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Cruiser 430 Li 60 series

Cruiser 480 Li 60 series

Cruiser 530 Li 60 series

Tosaerba a batteria con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

ARyMyslaTOpHa KocayKa C U3npaBeH Bogay
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu aa u3nonssate MalumHaTa NnpoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na bateriju na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Akumulatorova sekacka se stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.

Batteridreven plaeneklipper betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter batteriebetriebener Rasenméher
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
XAOOKOTITIKY) UnXavy) pratapiag pe 6p0io XEPLoTH
OAHIMEZ XPHZIMZ

MPOZOXH: tptv XpNGIHOTIOMGETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto por bateria con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Seisva juhiga akutoitega muruniitja

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta p i antud j dit.
E Kévellen ohjattava akkukayttdinen ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa
Tondeuse a gazon alimentée par batterie et a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterijska ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.
@ Gyalogvezetésii akkumulatoros fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péscio operatoriaus valdoma akumuliatoriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKocayKa Ha 6aTepuu o onepaTop Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO Npef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier met batterij
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfort batteridrevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Kosiarka akumulatorowa prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejszg instrukcje.
Corta-relvas a bateria para operador apeado
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masind pe baterii de tuns iarba cu conducétor pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
F'a30HOKOCH/IKA C MELWEXOAHbIM YNpaBAeHUEM C 6aTapeitHbIM NUTaHHEM
PYKOBOACTBO MO SKCMJYATALIMA

BHUMAHMUE: npepe 4eM nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.

Akumulatorova kosacka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Akumulatorska kosilnica za stojeéega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Kosaéica na bateriju na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven férarledd gréasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Arkadan ayak kumandali bataryali ¢cim bigme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ..........cccoccveeeeeenen..
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CR/CS 430 | CR/CS 480 | CR/CS 530
[1] DATI TECNICI Li 60 Series | Li 60 Series | Li 60 Series
[2] |Potenza nominale * W 1300 1300 1300
3] Velocita mass. di funzionamento min-" 2900 2900 2900
[4] Tensione e frequenza di alimentazione V/d.c. 60 60 60
(5] Tensione e frequenza di alimentazione V/de. 54 54 54
[6] |Peso macchina * kg 22:26 22:28 31:33
[7]1 |Ampiezza di taglio cm 41 46 51
[8] | Dimensioni:
[8a] |Lunghezza mm 142 151 163
[8b] mm 45 69 74
[8c] mm 115 115 115
) ) . ) ) 81004460/0
[9] [Codice dispositivo di taglio 81004341/3 81004346/3 81004462/0
[10] | Livello di pressione acustica dB(A) 75,2 77,6 78,3
[11] | Incertezza di misura dB(A) 3 3 3
[12] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 91,7 94,2 96,6
[11] | Incertezza di misura dB(A) 0,7 1,2 0,64
[13] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 92 95 97
[14] |Livello di vibrazioni m/s? 1,82 1,86 1,98
[11] | Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5 1,5
* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
[15] ACCESSORI A RICHIESTA
[16] |Kit “mulching” v v v
. BT60Li4.0 | BT60Li4.0 | BT60Li4.0
[17] | Batterie, mod. BT60Li5.0 | BT60Li5.0 | BT60Li5.0
[18] |Carica batteria, mod. CG 60 Li CG 60 Li CG 60 Li




1] BG - TEXHUYECHKU JAHHU

2] HomuHanHa mowHocT *

3] MaKcmmanHa cKopocT
Ha YHKLMOHMpPaHe Ha ABuratens

[4] HanpexeHwe nyecToTa Ha
3axpaHBaHe MAX

[5] HanpexeHue 1 yecToTa Ha
3axpaHsaHe NOMINAL

61 Terno Ha mawwuHata *

*

7] WnpounHa Ha KoceHe
8] Pasmepun
8a] JbnmunHa
8b] WunpuHa
8c] BucounHa
9%] Hog Ha MHCTpyMeHTa 3a psAsaHe
HwvBO Ha 3ByKOBO HanfiraHe
11] HecurypHocCT Ha usmepsaHe
12] N3mepeHo H1BO Ha aKyCTMYHA MOLLHOCT
13] TapaHTMpaHO HMBO Ha aKYCTUYHA MOLLHOCT
14] HuBo Ha BUGpaLm
15] Np1HaANEXHOCTM N0 NopbYKa
16] Ha6op 3a “Mulching”
17] Akymynatopu, Mozen
18] 3apaaHo ycTpoiicTBo, Mozen

* 3a cneunduyHM JaHHU, BUKTE
NOCOYEHOTO Ha MAEHTUDUKALMOHHUS
€TUKeT Ha MallMHaTa.

BS - TEHNICKI PODACI
Nazivna snaga *

Maks. brzina rada motora *

Napon i frekvencija napajanja MAX
Nagon i frekvencija napajanja
NOMINAL

D OB WN—

Tezina masine *

7] Sirina koSenja

8] Dimenzije

8a] Duzina

8b] Sirina

8c], Visina

9] Sifrarezne glave

10] Razina zvuénog pritiska

11] Mjerna nesigurnost

12] Izmjerenarazina zvuéne snage
13] Garantovana razina zvuéne snage
14] Razina vibracija

15] Dodatna oprema na zahtjev

16] Pribor za mal¢iranje

17] Baterije, mod.

18] Punjac baterije, mod.

*Zas| ecifiénidpodatak, pogledajte Sto je
navedeno na identifikacijskoj naljepnici
masine.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
Jmenovity vykon *

Maximalni rychlost ¢innosti motoru *
Napéjeci napéti a frekvence MAX
Napajeci napéti a frekvence NOMINAL
Hmotnost stroje *

Sitka seceni

Rozméry

8a] Délka

8b) Sitka

8c] Vyska

9] Kod sekaciho zafizeni

104 Uroven akustického tlaku

O~ O N

11] Nepfesnost méfeni

12] Uroveri naméfeného akustického
vykonu

[18] Uroven zaru¢eného akustického

\8/ onu
14] Uroven vibraci

15] Prislusenstvi na pozadani

16| Sada pro Mul¢ovani

17] Akumulator, mod.

18] Nabijecka akumulatoru, mod.

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte z
hodnoty uvedené na identifika¢nim Stitku
stroje.

DA - TEKNISKE DATA

Nominel effekt *

Motorens maks. driftshastighed *

Forsyningsspeending og -frekvens MAX
Fors'%ningsspaending og -frekvens
NOMINAL

@D OB WN =

Maskinens veaegt *
7] Klippebredde
8] Mal

8a] Laengde

8b] Bredde

8c] Hojde

9] Skeereanordningens varenr
10] Lydtryksniveau

11] Maleusikkerhed

12] Malt lydeffektniveau

13] Garanteret lydeffektniveau
14] Vibrationsniveau

15 Ekstraudst?/r

16] Seet til “mulching”

17] Batterier, mod.

18] Batterioplader, mod.

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmaerkat.

1] DE - TECHNISCHE DATEN
2] Nennleistung *

3] Max. Betriebsgeschwindigkeit

des Motors *

[4] V’&rAs)(grgungsspannung und -frequenz

[5] Versorgungsspannung und -frequenz
NOMIRIAI_g P 9 a

7] Schnittbreite

8] Abmessungen

8a] Lange

8b] Breite

8c] Hohe

9] Nummer Schneidwerkzeug

10] Schalldruckpegel

11] Messungenauigkeit

12] Gemessener Schallleistungspegel
13] Garantierter Schallleistungspegel
14] Vibrationspegel

15] Sonderzubehor

16] “Mulching-Kit”

17] Batterien, Mod.

18] Batterieladegerat, Mod.

6) Maschinengewicht *

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine Bezug.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] OvopaoTikn loxug *

3] Mgy. taxutnta Aettoupyiag kivntrpa *
4] Taon kat ouxvotnta tpododoaiag MAX
5] Taon K'E‘lllA (Ix_uxv()rnm Tpododooiag

6
7
8
8a
8b
8

Bapog unxaviuarog *
MAdtog Kotng

Awaotaoelg

Mnkog

[Aatog

C 'Y%oq

9] Kwdlkog ouoTrHATOg KOTIG
1?4 2TAOUN AKOUOTIKNG Ttieong

Apepadtnta pétpnong
12] MeTtpnpévn oTABUN aKOUOTIKNG
0

LoXV0G

[13] Eyyunuévn 0Taun akouoTIKAg
IOXUO%

14] Eminedo kpadaopwyv

15] altoupeva mapeAkopeva

16] ZeT “Mulching” (PthoTepayiopov)

17] Mnatapieg, HovT.

18] ®opTioTrg unatapiag, HovT.

*T10L TO GUYKEKPLUEVO OTOLXEID, EAEYETE
Ta 600 aVaypapovTaL 0TNY ETIKETA
TIPOGBIOPLOLOY TOU UNXAVIAMATOG.

1
2
3
4

EN - TECHNICAL DATA

Nominal power*

Max. motor operating speed *
Power supply frequency and voltage

5] Power supply frequency and voltage
Gl NOMINA‘?_py a Y 9

6] Machine weight *
7] Cutting width

8] Dimensions

8a] Length

8b] Width

8c| Height

9% Cutting means code

10] Acoustic pressure level

11] Measurement uncertainty

12] Measured acoustic power level
13] Guaranteed acoustic power level
14] Vibration level

15] Accessories available on request
16] Mulching kit

17] Batteries, mod.

18] Battery charger, mod.

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification label for the
exact figure.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Potencia nominal *

3] Velocidad max. de funcionamiento
motor * i

[4] Tensiony Frecuencia de alimentacion
MAX

[5] Tension y Frecuencia de alimentacion

5 NOMINAL

7
8
8

Peso maquina *

Amplitud de corte

Dimensiones

a] Longitud

8b] Anchura

8c] Altura

9] Codigo dispositivo de corte

10] Nivel de presion acustica

11] Incertidumbre de medida

12] Nivel de potencia acustica medido
13 Nivel de potencia acUstica garantizado
15
16
17
18

Nivel de vibraciones
Accesorios bajo pedido
Kit para “Mulching”
Baterias, mod.

Cargador de bateria, mod.

* Para el dato especifico, hacer referencia
aloindicado en la etiqueta de identifica-
cion de la maquina.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
Nominaalvdimsus *

Mootori tdétamise maks. kiirus *
Toite pinge ja sagedus MAX
Toite pingeia sagedus NOMINAL
Masina kaal *

Loikelaius

Moo6tmed

8a] Pikkus

8b] Laius

8c] Kdrgus

9] Loikeseadme kood

10] Helirdhu tase

11] Mdotemaaramatus

12] Mdddetud miravoimsuse tase
13] Garanteeritud miravdimsuse tase
14] Vibratsioonide tase

15] Tellimusel lisatarvikud

16] "Multsimis” komplekt

17] Aku, mud.

18] Akulaadija, mud.

O~ O U1 N

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil méargitule.




2] Nimellisteho *

3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

4] Syéttéjannite ja -taajuus MAX

5] Syéttéjannite ja -taajuus NOMINAL

6] Laitteen paino *

7] Leikkuuleveys

8] Koko

8a] Pituus

8b] Leveys

8c] Korkeus

9] Leikkuuvélineen koodi

10] Akustisen paineen taso

11] Mittauksen epavarmuus

12] Mitattu danitehotaso

13] Taattu &anitehotaso

14] Tarinataso

15] Tilattavat lisévarusteet

16] Silppuamisvarusteet

17] Akut, malli

18] Akkulaturi, malli

* Méaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

1]] FI - TEKNISET TIEDOT

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Puissance nominale*

3] Vitesse max. de fonctionnement du
moteur*

4] Tension et fréquence d’alimentation MAX

5] Tension et fréquence d’alimentation®

NOMINAL

Poids machine*

Largeur de coupe

Dimensions

a] Longueur

8b] Largeur

8c] Hauteur

9] Code organe de coupe

10] Niveau de pression acoustique

11] Incertitude de la mesure

12] Niveau de puissance acoustique mesuré

13 Niveau de puissance acoustique garanti

15

16

17

18

6
7
8
8

Niveau de vibrations
Accessoires sur demande
Kit “Mulching”

Batteries, mod.

Chargeur de batterie, mod.

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce
gw est indiqué sur la plaque d'identification
e la machine.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga*

3] Maks. brzina rada motora®

4] Napon i frekvencija napajanja MAX

5 Nagon i frekvencija napajanja
NOMINAL

6

7

Tezina stroja*

Sirina ko$nje

8] Dimenzije

8a] Duzina

8b] Sirina

8c], Visina

9] Sifra noza

10] Razina zvuénog tlaka

11] Mjerna nesigurnost

12] lzmjerena razina zvuéne snage
13] Zajam¢ena razina zvuéne snage
14] Razina vibracija

15] Dodatni pribor na upit

16] Komplet za “maléiranje”

17] Baterije, mod.

18] Punjac baterija, mod.

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.

1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Névleges teljesitmény *

3] A motor max. iizemi sebessé%‘e *
4] Tapfesziltség és -frekvencia MAX
5] Tapfeszilltség és -frekvencia NO-

6] A géptomege *

7] Munkaszélesség

8] Méretek

8a] Hosszusag

8b] Szélesség

8c] Magassag

9] Vagdegység kddszama
10] Hangnyomasszint

11] Mérésibizonytalansag
12] Mért zajteljesitmény szint
13] Garantalt zajteljesitmény szint
14] Vibraciészint

15] Rendelheté tartozékok
16] “Mulcsozo” készlet

17] Akkumulatorok, tipus

18] Akkumulatortélto, tipusa

* A pontos adatot Iasd a gép azonositd
adattablajan.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

2] Vardiné galia *

3] Maksimalus variklio veikimo %reitis *
4] Maitinimo jtampa ir daznis MAX

5] Maitinimo jtampa ir daznis NOMINAL
6] |renginio svoris*

7] Pjovimo plotis

8] ISmatavimai

8a] llgis

8b] Plotis

8c] Aukstis

9] Pjovimo jtaiso kodas

10] Garso slégio IYgis
11] Matavimo paklaida

12] ISmatuotas garso galios lygis

13] Garantuojamas garso galios lygis
14] Vibracijy lygis

15] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti
16] ,Muléiavimo® rinkinys

17] Akumuliatoriai, mod.

18] Akumuliatoriaus jkroviklis, mod.

* Konkretas specifiniai duomenys yra
pateikti jrenginio identifikavimo etiketéje.

LV - TEHNISKIE DATI

Nominala jauda *

Maks. dzinéja grieanas atrums *
Baro8anas spriegums un frekvence MAX
Barosanas spriegums un frekvence

D O WN -

7
8
8a

Plau$anas platums

|zmeri

Garums

8b] Platums

8c] Augstums

9] Griezéjierices kods

10] Skanas spiediena lTmenis

11] Mérjumu klida

12] Izmeritais skanas intensitates limenis

13] Garantétais skanas intensitates
limenis

14] Vibraciju limenis

15] Piederumi péc pieprasijuma

16] ,Mul¢éSanas” komplekts

17] Akumulatori, mod.

18] Akumulatoru ladétajs, mod.

) Masinas svars *

* Preciza vertiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.

2] HomuHanHa MoKHOCT *
3] Makcumanna 6paunHa npu paéoTa
Ha MOTOpOT *

4] BonTama v Bug Ha Hanojysarbe MAX
5] Bontama v BUA Ha Hanojysarse
NOMINAL

TexuHa Ha malmHara *

7] O6em Ha Kocetbe

8] Anmensun

8a] JonwunHa

8b] WunpuHa

8c] Bucuna

9% Hop Ha ypenoT 3a cevetbe

10] HWBO Ha aKyCTMYeH NPUTUCOK

11] OTcTanysare of Meperata

12] W3mepeHo HWBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
13] MapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTUYHA

MOKHOCT

14] Huso Ha BUGpaLWK

15] popatoum goctanHu Ha 6aparbe

16] Homnnet 3a ,Menere”

17] bBatepuu, mofenun

18] Monnay 3a 6aTepuja, mogen

1{ MK - TEXHU4YKU NOJATOLMU

6

* 3a OApeAeH NoaaToK, nposepeTe
JAlann UCTMOT € NOCOUEH Ha eTUKeTaTa 33
VASHTUGOMKALM]A HA MaluMHaTa.

2] Nominaal vermogen *

3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

[4} Spanning en frequentie voeding MAX

5 Spanning en frequentie voeding
NOMINAL

1{ NL - TECHNISCHE GEGEVENS

6] Gewicht machine *

7] Maaibreedte

8] Afmetingen

8a] Lengte

8b] Breedte

8c| Hoogte

9] Code snij-inrichting

10] Niveau geluidsdruk

11] Meetonzekerheid

12] Gemeten akoestisch vermogen
13] Gewaarborgd akoestisch vermogen
14] Niveau trillingen

15] Optionele accessoires

16] Kit “Mulching”

17] Accu’s, mod.

18] Acculader, mod.

*Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

1] NO - TEKNISKE DATA

Nominell effekt *

Motorens maks driftshastighet *
Matespenning og -frekvens MAX
Matespenning og -frekvens NOMINAL
Maskinvekt *

Klippebredde

Mal

8a] Lengde

8b] Bredde

8c| Hoyde

9] Artikkelnummer for klippeinnretning
10] Lydtrykkniva

11] Maleusikkerhet

12] Malt lydeffektniva

13] Garantert lydeffektniva

14 ¥i|l?rasjonsnivé ‘ |
5] Tilleggsutstyr pa forespersel
16 Mulc%wglng-sett

17] Batteri, mod.

18] Batterilader, mod.

O~ O U1 WM

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.




PL - DANE TECHNICZNE

Moc znamionowa *

Maks. predkos¢ obrotowa silnika *
Napigcie i czgstotliwo$¢ zasilania MAX
Nagi’\tjcie i czestotliwosc zasilania
NOMINAL

I WN —

6] Masa maszyny *

7] Szerokos¢ koszenia

8] Wymiary

8a] Dtugosé

8b] Szerokos$¢

8c] Wysokosé

9%] Kod agregatu thacego

10] Poziom cisnienia akustycznego

11] Btad pomiaru

12] Poziom mocy akustycznej zmierzony

13] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

14] Poziom wibracji

15] Akcesoria dostepne na zaméwienie

16] Zestaw mulczujacy

17] Akumulatory, mod.

18] tadowarka akumulatora, mod.

* W celu uzyskania I,(c,)nkretanh dany-
ch, nalezy sig odnie$¢ do wskazowe
zamieszczonych na tabliczce identyfi-
kacyjnej maszyny.

PT - DADOS TECNICOS

2] Poténcia nominal *

3] Velocidade max. de funcionamento
motor * .

[g} Tens&o e frequéncia de alimentacdo MAX

6

1

Tensdo e frequéncia de alimentagdo
NOMINAL

Peso da maquina *

Amplitude de corte

Dimensdes

a] Comprimento

8b] Largura

8c] Altura

9] Codigo dispositivo de corte

10] Nivel de pressao acUstica

11] Incerteza de medicao

12] Nivel de poténcia acustica medido
13 Nivel de poténcia acustica garantido
15
16
17
18

7
8
8

Nivel de vibragbes
Acessorios a pedido

Kit “Mulching’

Baterias, mod.

Carregador de bateria, mod.

* Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificagdo da maquina.

1] RO - DATE TEHNICE

2| Putere nominala *

3] Viteza max. de functionare a motorului *

4] Tensiunea si frecventa de alimentare

[5] Tensiunea si frecventa de alimentare
NOMINAL

6] Greutatea masinii *

7] Latimea de taiere

8] Dimensiuni

8a] Lungime

8b) Latime

8c] Inaltime

9] Codul dispozitivului de taiere

10] Nivel de presiune acustica

11 Nesi?uranté in masurare

12] Nivel de putere acustica masurat

13] Nivel de putere acustica garantat

14] Nivel de vibratii

15] Accesoriila cerere

16] Kit de maruntire ,Mulching”

17] Baterii, mod.

18] Incarcator, mod.

* Pentru informatia specifica,
consultati datele de pe eticheta de
identificare a masinil.

[1] RU - TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKU

2] HomuHanbHasa MOLHOCTb *

3] Makc. 4ncno o6opoTtos aApuratens *

4] HanpseHue n yactota nutanmna MAX

5] HanpseHue u 4acToTa nMTaH s

NOMINAL

6] Bec mawmHb! *

7] LWwpuHa ckalwmBaHus

8] Mabaputbl

8a ﬂlana

8b] WunpuHa

8c] BeicoTa

9] Kop pexyLuero npucnocobnenns

10] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNEHUA

11] MorpelwHoCTb M3MepeHns

12] MamepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH

[13] TapaHTMpyeMbIii ypoBEHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH

[14 YpoBeHb B1GpaLum

15] NpuHaaNeMHOCTU — HaBeCHbIe

opyAus no 3aKkasy

16] HomnnekT “Mynbunposanune”

17] batapeu, mog,.

18] 3apagHoe ycTpOWCTBO, MOA.
04HOE 3Ha4YEHNE CM. Ha

MAEHTUGUKALMOHHOM AP/IbIKE MALUNHDI.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2 Menovit?’/ vykon *

3] Maximélnarychlost ¢innosti motora *
4] Napéajacie napétie a frekvencia MAX
5 Napétacie napétie a frekvencia

V\é MINA

Hmotnost stroja *
Sirka kosenia

9] Kod kosiaceho zariadenia

10] Uroveri akustického tlaku

11] Nepresnost merania

12] Uroveri nameraného akustického
v1ykor]u .

[13] Uroven zaru¢eného akustického

v1ykorju

4] Uroven vibracii

15] Pridavné zariadenia na poziadanie
16] Suprava pre Mul¢ovanie

17] Akumulator, mod.

18] Nabijacka akumulatora, mod.

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaCnom &titku stroja.

1] SL - TEHNICNI PODATKI

2] Nazivnamo¢ *

3] Najvisja hitrost delovanja motorja *
4] Napetost in frekvenca elektriénega
napajanja MAX

[5] Napetost in frekvenca elektricnega
napajanja NOMINAL

6] Teza stroja*

7] Sirinareza

8] Dimenzije

8a] Dolzina

8b) Sirina

8c], Visina

9] Sifra rezalne naprave

10] Raven zvoénega tlaka

11] Merilna negotovost

12] Izmerjena raven zvoéne mo¢i

13] Zajamcéena raven zvo¢ne modi

14] Nivo vibracij

15] Dodatni prikljucki na zahtevo

16] Komplet za muléenje

17] Baterije, mod.

18] Polnilnik baterije, mod.

* Za specifiéni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

1] SR - TEHNICKI PODACI
2] Nazivna shaga *
3] Maks. radna brzina motora *
4] Napon i frekvencija napajanja MAX
5] Napon i frekvencija napajanja
OMINAL
6] Tezina masine *
7] Sirina kosenja
8] Dimenzije
8a] Duzina
8b] Sirina
8c|, Visina
9% Sifra rezne glave
Nivo zvuénog pritiska
11] Merna nesigurnost
12] Izmereni nivo zvucne snage
13] Garantovani nivo zvu¢ne snage
14] Nivo vibracija
15] Dodatna oprema na zahtev
16] Komplet za mal¢iranje
17] Baterije, mod.
18] Punjac baterije, mod.

* Za specifi¢ni podatak, pogiledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

Nominell effekt *

Motorns maximala funktionshastighet *

Spanning och frekvens MA

Spéanning och frekvens NOMINAL
askinvikt *

Skarbredd

Dimensioner

8a] Langd

8b] Bredd

8c] Hojd

9] Skarenhetens kod

10] Ljudtrycksniva

11] Tvivel med matt

12] Uppmatt ljudeffektniva

13] Garanterad ljudeffektniva

14] Vibrationsniva

15] Fillvalstillbehor

16] Sats for “Mulching”

17] Batterier, mod.

18] Batteriladdare, mod.

O~ O O1A WM

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens mérkplat.

1] TR - TEKNIK VERILER
Nominal gi]t{(*

Motorun maksimum calisma hizi *
Besleme gerilimi ve frekansi MAX
Bﬁ:l_eme gerilimi ve frekansi NOMI-

Makine agirhigi *

Kesim genisligi

8] Ebatlar

8a] Uzunluk

8b] Genislik

8c| Yukseklik

9!) Kesim diizeni kodu

10] Ses basing seviyesi

1] Qlcu belirsizligi

12] Olgtilen ses glcl seviyesi
13] Garanti edilen ses giicl seviyesi
14] Titresim seviyesi

15| Talep uzerine aksesuarlar
16] “Malglama” kiti

17] Bataryalar, mod.

18] Batarya sarj cihazi, mod.

~No OB WwnN

* Spesifik deger igin, makine belirleme
etiketinde gdsterilenleri referans alin.
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ADVARSEL!: LES DENNE BRUKSANVISNINGEN NOYE FOR DU
BRUKER MASKINEN. Ma oppbevares til senere bruk.

1. GENERELT

11 HVORDAN LESE BRUKSANVISNINGEN

Bruksanvisningen har noen avsnitt som inneholder spesielt
viktig sikkerhets- eller driftsinformasjon. Disse avsnittene
er uthevet pa forskjellige mater, og har felgende betydning:

MERK ELLER VIKTIG presiserer og supplerer
det som er forklart tidligere for & forhindre at
maskinen odelegges, eller at det oppstar skader.

Symbolet viser en fare. Hvis advarslene ikke
overholdes kan dette medfare personskader eller skader pa
tredjeparter og/eller adeleggelser.

° De avsnittene som er merket med en firkant med °
: stiplet grd ramme angir ekstrautstyr som ikke :
. finnes pa alle modellene som er dokumentert .
« i denne bruksanvisningen. Kontroller om .
. ekstrautstyretfinnes pa din modell. - =~ ]
Alle henvisningene til maskinens hoyre og

venstre side samt for- og bakside gjelder i

forhold til brukerens arbeidsposisjon.

1.2 REFERANSER

1.21 Figurer

Figurene i disse bruksinstruksjonene er

nummerert 1, 2, 3 og sa videre.

Delene angitt pa figurene er merket

med bokstavene A, B, C, osv.

En henvisning til komponent C i figur 2 angis med
teksten: "Se fig. 2 C" eller ganske enkelt "(Fig. 2.C)".
Figurene er veiledende. De faktiske delene kan
veere forskjellige fra de som er avbildet.

1.2.2  Overskrifter

Bruksanvisningen er oppdelt i kapitler og avsnitt.
Overskriften til avsnitt "2.1 Oppleering” er en

undertittel til "2 Sikkerhetsbestemmelser".
Henvisningene til overskrifter eller avsnitt angis med
forkortelsene kap. eller avsn. og deretter det gjeldende
nummeret. Eksempel: "kap. 2" eller "avsn. 2.1”

2. SIKKERHETSBESTEMMELSER

2.1  OPPLERING

A Bli kjent med kontrollene og en riktig bruk av
maskinen. Laer & sld av motoren raskt. Manglende
overhold av advarslene og instruksjonene kan forarsa-
ke brann og/eller alvorlige skader.
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La aldri barn eller andre som ikke kjenner

til disse bestemmelsene bruke maskinen.
Kommunale bestemmelser kan fastsette

en tillatt minstealder for bruk.

Dette apparatet kan brukes av barn over 8 ar eller
personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller
psykiske evner, eller personer som mangler erfaring
og kunnskap, dersom de far tilsyn eller oppleering i
en sikker bruk av apparatet og risikoene knyttet til
bruken. Barn ma ikke leke med apparatet. Rengjering
og vedlikehold ma ikke utferes av barn uten tilsyn.
Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren er trott

eller ikke foler seg vel, eller har inntatt medisiner,
narkotika, alkohol eller andre stoffer som

nedsetter refleksene eller oppmerksomheten.

Ikke transporter barn eller andre passasjerer.

Husk at foreren eller brukeren er ansvarlig for ulykker
som paferes tredjepersoner eller deres eiendom. Det
er brukeren som er ansvarlig for a vurdere potensielle
farer pa underlaget hvor arbeidet skal utfores, og
som ma ta alle forholdsregler for & garantere egen og
andres sikkerhet. Dette gjelder spesielt i skraninger,
og pa ujevne, glatte eller ustabile underlag.

Dersom maskinen skal overdras eller lanes ut til andre,
ma brukeren ha lest og forstatt bruksanvisningen.

2.2 FORBEREDENDE OPERASJONER

Personlig verneutstyr (PVU)

Bruk egnede kleer, kraftige arbeidssko med antisklisale,
og lange benkleer. Bruk aldri maskinen barfotet eller
med sandaler. Man ma ifere seg herselsvern.

Bruk av herselsvern kan redusere kapasiteten til & here
eventuelle advarlser (rop eller alarmer). Veer meget
oppmerksom pa det som skjer rundt arbeidsomradet.
Bruk egnede arbeidshansker i alle situasjoner

hvor hendene utsettes for risiko.

Ta ikke pa deg skjerf, frakk, halskjeder, armband, vide
kleer eller klaer med stropper, slips, eller annet hengende
eller omfangsrikt tilbehor som kan sette seg fast i
maskinen, gjenstander eller materialer pa arbeidsstedet.
Sett opp langt har.

Arbeidsomrade/maskin

Undersok grundig hele arbeidsomradet, og
fiern alt som kan slynges vekk av maskinen
eller skade klippeinnretningen/roterende deler
(steiner, greiner, staltrad, ben, osv.).

2.3 UNDER BRUK

Arbeidsomrade

lkke bruk maskinen i eksplosjonsfarlige
omgivelser, i nzerheten av brennbare vaesker,
gass eller stov. Elektriske apparater utvikler
gnister som kan antenne stov eller damp.
Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig

lys, og med gode siktforhold.

Hold personer, spesielt barn, og dyr

unna arbeidsomradet. Barn ma holdes

under oppsyn av en voksen.

Unnga a bruke gressklipperen pa vatt gress,
nar det regner og nar det er fare for darlig veer,
spesielt hvis det er fare for lyn og torden.

Ikke utsett maskinen for regn eller vate

omgivelser. Vannet som trenger inn i et elektrisk
apparat gker risikoen for elektrisk stot.

Veer spesielt oppmerksom pa ujevnheter i terrenget
(humper, sgkk), skraninger, skjulte farer og
eventuelle hinder som kan begrense sikten.

Veer meget forsiktig i neerheten av grofter, skrenter
eller voller. Maskinen kan velte hvis et hjul

kommer over kanten eller hvis kanten gir etter.

Klipp pa tvers i skraninger, og aldri rett oppover eller
nedover. Veer veldig forsiktig nar du svinger, og
pass pa at hjulene ikke steter pa hindringer (steiner,
greiner, rotter, osv.) som kan fore til at maskinen glir
sidelengs, eller at du mister kontrollen over maskinen.
Veer oppmerksom pa trafikken nar

maskinen brukes i neerheten av vei.

Adferd

* Veer forsiktig nar du beveger deg bakover. Se
bak deg for og mens du beveger deg bakover
for & passe pa at det ikke finnes hindringer.
Aldri lep, men ga rolig.

Unnga & bli trukket av gressklipperen.

Hold alltid hender og fotter langt fra klippeinnretningen,
bade under start og bruk av maskinen.
Advarsel: Klippeenheten fortsetter a rotere

i et par sekunder selv etter at den frakoblet,
eller etter at motoren er slatt av.

Hold alltid god avstand fra utkasterapningen.

A Ved skader eller ulykker under arbeidet, skal
motoren stanses oyeblikkelig og maskinen fjernes fra
stedet for § unnga at den ikke paforer mer skade; ved
ulykker med personskader eller skader pé tredjeparter,
skal du oyeblikkelig aktivere de forstehjelpsprosedyre-
ne som er mest passende for den aktuelle situasjonen,
og henvende deg til legevakten for nodvendig be-
handling. Fjern noye eventuelle rester som ellers kan
forarsake skader pé gjenstander, personer eller dyr.

Bruksbegrensninger

* Bruk aldri maskinen hvis beskyttelsene er
skadet, mangler eller ikke er riktig plassert
(oppsamlingssekk, temmebesyttelse pa

siden, beskyttelse avtemming bak).

Ikke bruk maskinen hvis ikke tilbehor/redskaper
er montert i de angitte punktene.
Sikkerhetssystemene/mikrobryterne ma

ikke deaktiveres eller tukles med.

Ikke utsett maskinen for overdrevne belastninger,
og bruk aldri en liten maskin til & utfore tungt
arbeid. Bruk av en egnet maskin reduserer
risikoene og forbedrer kvaliteten pa arbeidet.

2.4 VEDLIKEHOLD, LAGRING

Et jevnt vedlikehold og en riktig lagring opprettholder
maskinens sikkerhet og ytelsesniva.

Vedlikehold

¢ Maskinen ma aldri brukes med slitte eller
odelagte deler. @delagte eller slitte deler
skal byttes ut og aldri repareres.

¢ Under justeringer av maskinen ma du passe pa og
unnga a klemme fingrene mellom klippeinnretningen
i bevegelse og maskinens faste deler.
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A Stoy- og vibrasjonsnivaet oppgitt i bruksanvi-
sningen er maskinens maks verdier. Bruk av en dérlig
innstilt kutteinnretning, for hoy hastighet og manglen-
de vedlikehold, pavirker stoy- og vibrasjonsutslippene
betydelig. Ta derfor nodvendige tiltak for & redusere
mulige skader fra hoyt stoyniva og vibrasjonsbelast-
ninger: Vedlikehold maskinen, bruk horselsvern og ta
pauser under arbeidet.

Oppbevaring

* For aredusere brannfaren ma ikke beholdere
med klippeavfall oppbevares innendeors.

2.5 BATTERI/BATTERILADER

VIKTIG De folgende sikkerhetsreglene utgjor
sikkerhetsforskriftenene i hdndboken for batteri
og batterilader som folger med maskinen.

Bruk kun batteriladere anbefalt av produsenten for & lade
batteriene. En uegnet batterilader kan fore til elektrisk
stot, overoppheting og lekkasje av batteriveeske.
Bruk kun spesifikke batterier beregnet for

verktoyet. Bruk av andre batterier kan

medfore personskader og brannfare.

Pass pa at apparatet er slatt av for batteriet

settes inn. Montering av et batteri i et elektrisk
apparat som er slatt pa kan medfare brann.

Hold det ubenyttede batteriet pa avstand fra

binders, mynter, ngkler, stifter, skruer og andre

sma metallgjenstander som kan kortslutte
kontaktene. Kortslutning mellom batterikontaktene
kan medfere antennelse eller brann.

Bruk ikke batteriladeren i omgivelser med
lettantennelige damper, vaesker eller pa lettantennelige
overflater som papir, stoff osv. Batteriladeren blir
varm under oppladingen, og det kan oppsta brann.
Under transport av akkumulatorene ma ikke
kontaktene kobles til hverandre, og ikke

bruk metallbeholderen til transporten.

2.6 MILJOVERN

Miljovern méa vaere forsteprioritet ved bruk av maskinen,
til fordel for samholdet og miljoet der vi bor.

Unnga a forstyrre nabolaget. Bruk alltid maskinen til
fornuftige tider (- ikke tidlig pa morgenen, eller sent
pa kvelden/natten, hvor nabolaget kan forstyrres).
Folg noye de kommunale bestemmelsene for kasting
av emballasje, defekte deler eller deler som er

sterkt forurensende. Dette avfallet ma ikke kastes
med husholdningsavfallet, men kildesorteres

og kastes i konteinerne for resirkulering.

Folg noye de kommunale bestemmelsene

for kasting av avfallsmateriale.

Nar maskinen ikke skal brukes lenger, ma den ikke
kastes i naturen, men leveres inn til et innsamlingssenter
i henhold til gjeldende kommunale bestemmelser.

Ikke kast elektrisk verktoy i
husholdningsavfallet. | henhold til direktiv
2012/19/UE om elektrisk og elektronisk avfall,
og gjeldende nasjonale lover, skal brukt
I clcktrisk verktay leveres inn til mottak for et
oko-kompatibelt gjenbruk. Hvis de elektriske verktoyene
kastes pa soppelfyllingen eller graves ned i jorden,

kan de giftige stoffene na grunnvannet og komme inn
i neeringskjeden og veere til skade bade for helsen og
velferden. Kontakt renholdsverket eller din forhandler for
ytterligere opplysninger om avhending av produktet.

Ved endt levetid ma batteriene

avhendes i henhold til gjeldende

miljobestemmelser. Batteriet inneholder

materialer som er farlige for folk og milje.
Li-ion Batteriet ma fjernes og avhendes separat ved

et mottak for batterier med litiumsioner.

Kildesortering av brukte produkter
@ og emballasje tillater resirkulering og
@I gjenbruk av materialene. Gjenbruk av
resirkulerte materialer hindrer miljgforurensning
og reduserer behovet for ravarer.

3. BLIKJENT MED MASKINEN

3.1 BESKRIVELSE AV MASKINEN
OG BEREGNET BRUK

Denne gressklipperen styres av gaende forer.
Maskinen bestar hovedsakelig av en motor

som driver en klippeinnretning under et deksel.
Maskinen er utstyrt med hjul og et styre.

Brukeren kan fore maskinen og bruke hovedkontrollene
mens han/hun hele tiden star bak styret og dermed

pa en sikker avstand fra klippeinnretningen.

Nar brukeren forlater maskinen, stanser motoren

og klippeinnretningen innen et par sekunder.

3.141 Tilsiktet bruk

Denne maskinen er designet og bygd for & klippe
(og samle opp) gress i hager og parker med en
storrelse som er tilpasset klippekapasiteten.
Maskinen styres av gaende forer.

Generelt kan denne maskinen:

1. Klippe gresset og samle det i oppsamlersekken.
2. Kilippe gresset og kaste det ut bak.
3. Klippe gresset og kaste det ut fra siden
(for maskiner med dette utstyret).
4. Klippe gresset, male det opp og legge det pa
bakken (“mulching“-effekt - hvis denne finnes).

Ved bruk av szerskilt tilbeher, standardlevert av
produsenten eller som kan kjopes separat, kan
gressklippingen utferes pa forskjellige mater,

som beskrevet i denne bruksanvisningen, eller i
instruksjonene som folger med det enkelte tilbehoret.

3.1.2 Feil bruk

Enhver annen bruk, som er forskjellig fra det
som er nevnt ovenfor, kan vise seg a veere farlig
og forarsake skader hos folk og/eller ting.
Feil bruk omfatter, men er ikke begrenset til, folgende:
— Transportere andre personer, barn eller dyr
pa maskinen, som kan forarsake alvorlige
skader eller sette en sikker kjoring pa spill.
— Blifraktet av maskinen.
— Bruk av maskinen til & slepe eller skyve last.
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- Bruk av klippeinnretningen pa gressfrie strekninger.
— Bruk av maskinen til oppsamling av lov eller avfall.
— Bruk av maskinen til klipping av hekker

eller vegetasjon som ikke er gress.
— Bruk av maskinen sammen med flere personer.

VIKTIG Feil bruk av maskinen forer til bortfall av

garantien. Videre heves produsenten fra ethvert ansvar, og
det er dermed brukeren som er ansvarlig for utgiftene ved
sakskader, personskader eller skader pa tredjepersoner.

3.1.3 Brukergruppe

Denne maskinen er beregnet pa forbrukere,
det vil si ikke-profesjonelle brukere.
Maskinen er ment til hobbybruk.

VIKTIG Maskinen ma kun brukes av en person.

3.2 SIKKERHETSSYMBOLER

Det finnes forskjellige symboler pa maskinen

(

Fig.2). Symbolene skal minne operateren om

riktig fremgangsmate for & bruke den forsiktig
og ta de ngdvendige forholdsreglene.
Symbolenes betydning:

Advarsel. Les bruksanvisningen
for maskinen tas i bruk.

A

Fare! Risiko for utslynging av
gjenstander. Hold personer utenfor
arbeidsomradet ved bruk.

Kun for gressklipper med termisk motor.

Kun for elektriske gressklippere
med tilforsel fra el-nettet.

Kun for elektriske gressklippere
med tilforsel fra el-nettet.

A

I/ Fare! Fare for a bli kuttet.

=¥/ Kiippeinnretning i bevegelse. For
aldri hender eller fotter inn i
klippeinnretningens kasse.

=W gl¢ Varoppmerksom pa den skarpe

=V £&Zy  klippeinnretningen. For aldri hender
eller fatter inn i klippeinnretningens
kasse. Klippeinnretningen fortsetter &
rotere ogsa etter at motoren er slatt av. Ta
av deaktiveringsinnretningen (enheten
for avskruing) for vedlikehold utfores.

VIKTIG Klistremerker som er odelagt eller

uleselig ma skiftes. Be om nye klistremerker
hos et autorisert servicesenter.

3.3 IDENTIFIKASJONSETIKETT
Identifikasjonsetiketten oppgir
felgende opplysninger (Fig.1).
1. Lydeffektniva.
Samsvarsmerke EU.
3. Produksjonsar.
4. Maskintype.
5. Serienummer.
6. Produsentens navn og adresse.
7.  Artikkelnummer.
8. Motorens maks. driftshastighet.
9. Vektikg.
10. Matespenning og -frekvens.
11. Elektrisk beskyttelsesgrad.
12. Nominell effekt.
Skriv maskinens ID-opplysninger i de tilrettelagte feltene
pa etiketten som finnes pa baksiden av bokomslaget.

VIKTIG Opplysningene pa produktets
identifikasjonsetikett ma oppgis ved
henvendelse til et autorisert verksted.

VIKTIG Eksempelet pa samsvarserkleeringen
finnes helt bak i bruksanvisningen.

3.4 HOVEDKOMPONENTER
Maskinen bestar av en rekke hoveddeler, som
svarer til folgende funksjoner (Fig.1):

A. Chassis: dekselet som holder pa plass
den roterende klippeinnretningen.

B.  Motor: driver bade klippeinnretningen og
trekkraftenheten ved hjulene (hvis installert).

C. Klippeinnretning: elementet som klipper gress.

D. Vern for utkast bak: deteren
sikkerhetsanordning som forhindrer at
eventuelle gjenstander som har blitt samlet opp
av knivbladet, kan slynges ut av maskinen.

E. Vern for sideutkast (hvis finnes): det er
en sikkerhetsanordning som forhindrer at
eventuelle gjenstander som har blitt samlet opp
av knivbladet, kan slynges ut av maskinen.

F.  Deflektor for sideutkast (hvis finnes): i
tillegg til &8 samle opp det klipte gresset, er
den ogsa en sikkerhetsdel. Den hindrer
at gjenstander som er samlet opp av
klippeinnretningene kan slynges ut av maskinen.

G. Oppsamlingssekk: itillegg til & samle
opp det klipte gresset, er den ogsa en
sikkerhetsdel. Den hindrer at gjenstander
som er samlet opp av klippeinnretningene.

H. Handtak: dette er operaterens
arbeidspoisisjon. Handtakets lengde sorger
for at operateren alltid opprettholder sikker
avstand til den roterende enheten.

I Batteri: gir strom til verktoyet.
Egenskapene og bruksreglene er
beskrevet i en egen bruksanvisning.

J.  Kommandobryter : starter/stopper motoren og
samtidig kobler til/kobler ut klippeinnretningen.
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L. Spak for innkobling av trekkraft (hvis finnes):
dette er handtaket som kobler trekkraften til hjulene
og gjer det mulig & kjere maskinen fremover.

M. Luke som gir tilgang til batterirommet

N. Sikkerhetsnokkel (deaktiveringsinnretning):
Nokkelen aktiverer / deaktiverer
maskinens elektriske krets.

O. Batterilader: enhet som brukes til & lade batteriet.

4. MONTERING

A Sikkerhetsb 1e som skal folges er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene ma noye
overholdes for & unnga alvorlig risiko eller farer.

Av hensyn til oppbevaring og transport er noen

av maskinens deler ikke montert i fabrikken,

men méa monteres av kunden i henhold til
instruksjonene, etter a ha fijernet emballasjen.

A Utpakking og fullfoering av monteringen mé fore-
tas pé en jevn og solid overflate, med god nok plass

til 4 flytte maskinen og emballasjen. Bruk alltid egnet
utstyr. Bruk ikke maskinen for alle indikasjoner i avsnit-
tet "MONTERING" har blitt fullfort.

41 DELERTIL MONTERINGEN
| emballasjen finnes delene for monteringen.
411 Utpakking

1. Apne emballasjen forsiktig og pass pa
atingen av delene forsvinner.
2. Les dokumentasjonen som finnes i
esken, ogsa bruksanvisningen.
3. Taalle deler som ikke er montert ut av esken.
4. Kastesken og emballasjenihenhold
til gjeldende bestemmelser.

A For du utferer monteringen, ma du kontrollere at
batteriet ikke sitter pa plass.

4.2 MONTERING AV OPPSAMLERSEKKEN

Folg instruksjonene oppgitt i instruksjonsarket
som fglger med oppsamlersekken.

4.3 MONTERING AV STYRET
« Type“I”
Sett pa handtaket som vist pa (Fig.3).

e Type”ll” -
Sett pa styret som vist pa (Fig.4., Fig.5).

4.4 MONTERING AV BESKYTTELSESPLUGG
FOR BAKRE UTKAST

Sett pa pluggen som vist pa (Fig.6).

5. KONTROLLKOMMANDOER

5.1 SIKKERHETSNOKKEL
(DEAKTIVERINGSINNRETNING)

Nokkelen (Fig.7.A), plassert inne i batterirommet,
aktiverer og deaktiverer maskinens elektriske krets.

Nar nekkelen fiernes, deaktiveres den elektriske kretsen
fullstendig for & forhindre at maskinen brukes ukontrollert.

VIKTIG Fjern sikkerhetsnokkelen hver gang
maskinen ikke er i bruk eller ikke er under oppsyn.

5.2 STYRE

5.21 Kontrollbryter

Kommandobryter starter/stopper motoren og
samtidig kobler til/kobler ut klippeinnretningen.
Posisjonene angitt pa skiltet tilsvarer:
1. Fremover For & starte, trykk pa
| sikkerhetsknappen (Fig.8.A), trekk
i spaken (Fig.8.B) og vent 2-3
sekunder for motoren starter.

e 2.

]l.ﬁ A Start av motoren medforer samtidig
innkobling av klippeinnretningen.

O*

Stopp. Motoren stopper automatisk
nar spaken slippes (Fig.8.B).

. 5.2.2 Spak for innkobling av trekkraft
«» Kobler til trekkraften ved hjulene
° og fremdrift av maskinen.

¢ 1. Trekkraft tilkoblet. Fremdrift av

LY gressklipperen skjer nar man trykker

D{E inn handtaket (Fig.9.A). Gressklipperen
slutter & ga fremover nér spaken slippes.

VIKTIG Trekkraften ma alltid vaere
utkoblet nar motoren startes.
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: VIKTIG For & unnga & skade transmisjonen ma ikke
« maskinen skyves bakover med innkoblet transmisjon.

° Pa noen modeller kan fremdriftshastigheten
* reguleres med valgbryteren (Fig.9.B).

: Det er mulig & velge mellom 9 ulike hastighetsnivaer.

? 1. Maksimal hastighet (ca. 5 km/t).

-

* Hvert "klikk” pa valgbryteren (Fig.9.B) tilsvarer
: et nivabytte for fremdriftshastigheten.

: MERK Det sist valgte hastighetsnivaet vil ogsa
« veere innstilt etter at maskinen er slatt av.

MERK Trekkraften kan ogsa kobles
. inn ved avslatt maskin, med batteri og
. sikkerhetsnokkel satt inn pa deres plass.

2. Minimal hastighet (ca. 2,5 km/t). :

5.3 JUSTERING AV KLIPPEH@YDEN

Ved & heve eller & senke understellet,
kan gresset klippes i ulike hoyder.

Utfor oppgaven mens klippeinnretningen star i ro.

Klippehayden justeres med spakene (Fig.10.A).
De fire hjulene skal justeres til samme hoyde.

6. BRUK AV MASKINEN

A Sikkerhetsbest Isene som skal folges er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene méa noye
overholdes for & unnga alvorlig risiko eller farer.

6.1 FORBEREDENDE OPERASJONER

For arbeidet starter er det ngdvendig a foreta en
rekke kontroller og oppgaver for & veere sikker pa
at arbeidet kan skje effektivt pa sikreste mate:
Man ma forsikre seg at sikkerhetsnokkelen

ikke sitter pa plass.

Sett gressklipperen i rett posisjon

og godt plantet pa bakken.

6.1.1 Kontroll av batteriet

For man bruker maskinen forste gang etter kjop.
fortsett med fullstendig lading av batteriet, ved a
folge indikasjonene som stér i batterihandboken.
For hver bruk, kontroller batteriets lading som
beskrevet i batteriets bruksanvisning.

6.1.2 Tilrettelegging av maskinen i arbeidet

MERK Denne maskinen kan klippe gresset
pa ulike méter; for arbeidet starter ma maskinen
klargjores i henhold til klippingen som skal utfores.

a. Klargjoring for klipping og oppsamling
av gresset i oppsamlersekken:

1. Loft opp vernet for utkast bak (Fig.11.A) og hekt sekken
for oppsamling (Fig.11.B) fast pa riktig méate, som vist

pa figuren.

2. Pamodellene med mulighet for sideutkast
ma du forsikre deg om at vernet for si-
deutkast (Fig.12.C) er senket.

b. Klargjering for klipping og
utkast av gresset bak:

1. Ta ut sekken for oppsamling, og pass pa at vernet for

utkast bak (Fig.12.A) forblir senket.

2. Pamodellene med mulighet for sideutkast
ma du forsikre deg om at vernet for si-
deutkast (Fig.12.C) er senket.

c. Kilargjering for klipping og oppmaling
av gresset ("mulching"-funksjon)

*1. Loft opp sikringen ved utkast bak (Fig.13.A) og

N sett deflektorkorken (Fig.13.B) pa plass i tom-

: meapningen ved a holde den litt bayd mot hoyre.
.2. Festden ved a sette inn de to plugge-

° ne (Fig.13.C) i de tilpassede hullene helt

: til hektetannen hektes péa (Fig.13.D).

. 3. Pamodellene med mulighet for sideutkast

. ma du forsikre deg om at vernet for si-

: deutkast (Fig.12.C) er senket.

* For & fjerne deflektorkorken:

+1. Loft opp sikringen ved det bakre utkastet (Fig.13.A).
®2. Trykkinn pa midten for a hekte av tannen (Fig.13.D)

d. Klargjering for klipping og
utkast av gresset bak:

1. Loft opp sikringen ved utkast bak (Fig.14.A) og
sett deflektorkorken (Fig.14.B) pa plass i tam-
meapningen ved & holde den litt boyd mot hoyre.
Fest den ved a sette inn de to plugge-

ne (Fig.14.C) i de tilpassede hullene helt

til hektetannen hektes pa (Fig.14.D).

3. Skyv lett pa sikkerhetsspaken (Fig.14.E)

og loft vernet for sideutkast (Fig.14.F).

Sett inn deflektoren for sideutkastet (Fig.14.G).
Lukk vernet for sideutkast (Fig.14.F) slik at de-
flektoren for sideutkast (Fig.14.G) er last.

e e 00000000 00000000000
N

* For afierne deflektorkorken:

+1. Loft opp sikringen ved det bakre utkastet (Fig.14.A).
°2. Trykkinn pa midten for a hekte av tannen (Fig.14.D)

6.1.3 Justering av klippehgyden

Reguler klippehayden som indikert i (avsn. 5.3).
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6.2 SIKKERHETSKONTROLLER

Utfor folgende sikkerhetskontroller og kontroller
at resultatene stemmer med tabellene.

A Utfor alltid en sikkerhetskontroll for bruk.

6.2.1 Generelle sikkerhetskontroller

Tema Resultat
Handtak Rene, tarre.
Handtak Festet pa riktig og skikkelig

mate til maskinen.

Klippeinnretning Ren, ikke skadet eller slitt.

Sikring av utkast bak;
oppsamlersekken

Hele. Ingen skade.
Korrekt montert.

Sikring av utkast pa
siden; deflektor ved
utkast pa siden

Hele. Ingen skade.
Korrekt montert.

Kontrollbryter
Spak for innkobling

Gasspaken ma kunne
beveges fritt og utvungent,

av trekkraft og idet den slippes ma den
hurtig og automatisk vende
tilbake til ngytral posisjon.
Batteri Ingen skade pa

forpakningen, ingen
veeskelekkasje.

Skruer pa maskinen og
klippeinnretningen

Godt festet (ikke losnet).

Kjoleluftpassasjer Ikke tilstoppet.

Maskin Ingen tegn til skader
eller slitasje.

6.2.2 Funksjonstest av maskinen

Handling

Resultat

Start maskinen (avsn.
6.3).

Slipp kommando-
bryteren (Fig. 19.A).

Kutteinstallasjonen ma
bevege seg.

Spaken skal hurtig

og automatisk vende
tilbake til noytral
posisjon, motoren og
klippeinnretningen
ma stoppe innen
noen fa sekunder.

Start maskinen (avsn.
6.3).
Aktiver spaken for

trekkraft (avsn. 5.2.2).

Slipp opp spaken
for trekkraft.

Hjulene kjgrer maski-
nen fremover.
Hjulene stopper og
maskinen kjorer
ikke fremover.

Provekjoring Ingen unormale
vibrasjoner.

Ingen unormale lyder.

A Hvis noen av resultatene avviker fra det som er
angitt i tabellene, ma du ikke bruke maskinen! Ta kon-
takt med et servicesenter for nodvendige kontroller og
reparasjon.

6.3 START

MERK Start den pa et jevnt underlag
uten hindringer eller hoyt gress.

1. Apne luken for & komme til batterirommet (Fig.15.A).
2. Settbatteriet pa plass (Fig.15.B) i setet sitt ved &
trykke det inn helt til man herer “klikket” som laser
batteriet fast og serger for elektrisk kontakt.

Sett inn sikkerhetsnokkelen (Fig.15.C).

Lukk luken heltigjen.

Trykk pa sikkerhetsknappen (Fig.16.A)

og trekk i spaken (Fig.16.B).

ok

6.4 ARBEID

VIKTIG Hold alltid sikkerhetsavstand (dvs. styrets
lengde) fra klippeinnretningen under arbeidet.

Batteriets autonomi (og dermed gressoverflaten
som kan klippes for opplading) avhenger av
ulike faktorer besrekveti (avsn. 7.2.1).

VIKTIG Hvis motoren stopper under arbeidet pa
grunn av overoppheting, er det nedvendig & vente
i ca. 5 minutter for den kan startes pa nytt.

6.4.1 Klipping av gress

1.  Start fremdriften og klipping i et omrade med gress.

2. Tilpass fremdriftshastigheten og/eller gk
klippehoyden (avsn. 5.4) til plenforholdene
(hoyde, tetthet og fuktigheten pa gresset)
og tilmengden gress som klippes.

: Pa modeller utstyrt med justering av :
. fremdriftshastigheten (Fig. 9.B): Det frarades .
* & klippe i terreng som heller mer enn 15°. °

3. Plenen vil se finere ut hvis den alltid
klippes i samme hoyde og vekselvis
i de to retningene (Fig.17).

. Ved sideutkast: det anbefales avelge en strekning
. slik at det klipte gresset ikke kastes ut pa den
* siden av plenen som enna ikke er klippet.

° I tilfelle "mulching" eller utkast bak av gress:
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Unnga alltid a fjerne ekstremt store gressmengder.
Klipp aldri mer enn en tredjedel av gressets
totale hgyde pa en gang (Fig.18).
I-jol.d.alltig Linfie.rs.te.lle-t r-er-n fa\-/s.n.].;’s.])

6.4.2 Noen rad for a holde plenen fin

For a holde plenen grenn, myk og fin ma den klippes
jevnlig. Plenen kan besta av forskjellige typer

gress. Hvis gresset klippes ofte, vil det gresset

som utvikler mange rotter vokse mest og danner

et solid gressteppe. Hvis gresset klippes sjelden,
vokser forst og fremst den hoye, ville vegetasjonen
(klover, prestekrager, osv.). Hvor ofte gresset skal
klippes, for @ unnga at det blir for hayt mellom hver
klipping, avhenger av hvor fort gresset vokser.

Den beste hoyden for en velstelt plen er ca. 4-5 cm, og
med en enkel klipping ber ikke mer enn en tredjedel av
den totale hoyden fjernes. Hvis gresset er veldig hoyt,
ma det klippes to ganger med en dags mellomrom:
forste gang med maks klippehoyde, og eventuelt i
redusert klippebredde, og andre gang i ensket hayde.
For lav klipping ferer til oppriving og tynning av
gressteppet, og gir et “flekkvis” utseende.

| varme og terre perioder er det bedre & la gresset
vokse litt hoyere, slik at ikke jorden torkes ut.

Gresset bor helst klippes nar det er tort. Ikke

klipp gresset nar det er vatt. Det kan redusere
klippeinnretningens effekt, fordi gresset fester

seg og forer til oppriving av gressteppet.
Klippeinnretningene ma alltid veere hele og

godt slipte. En darlig slipt klippeinnretning river

bort gresset, og gjer gresstuppene gule.

6.4.3 Tomming av oppsamlersekken

Nar oppsamlingssekken (Fig.1.G) er overfylt,
er ikke oppsamlingen av gresset effektiv, og
gressklipperen lager en unormal lyd.

° Ved oppsamlingssekken med nivaindikator:

1

—-!\j 1.  Hevet=tom.
P70

W 2. Senket=full. :
* Under arbeidet, mens klippeinnretningen er i bevegelse, *
* blirindikatoren vaerende oppe sé lenge det er plass til ~ *
. det klippede gresset i oppsamlersekken. Nar indikatoren «
- senkes, er oppsamiersekken full g matommes, | ;
For a ta ut og temme oppsamlersekken:

1. Slipp kommandobryteren (Fig. 19.A).

2. Venttil at klippeinnretningen stopper.

3. Loft opp vernet for utkast bak (Fig.11.A), ta tak i

handtaket og ta oppsamlersekken loddrett ut.

6.5 STOPP

Gjer folgende for & stoppe maskinen:

1. Slipp kommandobryteren (Fig. 19.A).
2. Venttil at klippeinnretningen stopper.

A Etter 4 ha stoppet maskinen, tar det flere sekun-
der for klippeinnretningen stanser.

VIKTIG Stopp alltid maskinen.

* Ved flytting av maskinen fra et arbeidsomrade til et annet.
* Ved flytting av omrdder med annet enn gressdekke.
* Hver gang du ma kjore over en hindring.
* Forregulering av klippehoyden.
* Hver gang oppsamlersekken skal tas
av eller pamonteres pa nytt.
* Hver gang deflektoren for sideutkast skal tas av
eller pdmonteres pa nytt (hvis denne finnes).

6.6 ETTER BRUK

1. Stoppe maskinen (avsn. 6.5).

2. Apne luken og ta ut sikkerhetsnakkelen (Fig. 20.A).

3. Trykk patungen plassert pa i batterirommet
(Fig.20.B) og fjern batteriet (Fig.20.C).

4. Lading batteriet (avsn. 7.2.2).

5. Kjol ned motoren for maskinen set-
tes bort til oppbevaring.

6. Foretarengjering (avsn. 7.3).

7. Kontroller atingen deler har losnet eller er
skadet. Bytt eventuelt ut edelagte komponen-
ter, stram skruer eller bolter som har lgsnet
eller kontakt et autorisert servicesenter.

VIKTIG Fjern sikkerhetsnokkelen hver gang
maskinen ikke er i bruk eller ikke er under oppsyn.

7. ORDINART VEDLIKEHOLD

71 GENERELT

A Sikkerhetsbestemmelsene som skal folges er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene ma noye
overholdes for & unnga alvorlig risiko eller farer.

A For du utforer enhver kontroll, rengjoring eller
vedlikehold/innstilling av maskinen:
* Stopp maskinen.
Ta ut tenningsnokkelen (aldri la den sta i eller
veere tilgjengelig for barn eller uvedkommende).
Forsikre deg om at alle bevegelige
deler har stoppet helt.
Kjol ned motoren for maskinen
settes bort til oppbevaring.
Les igjennom instruksjonene som folger med.
Bruk egnede klzer, arbeidshansker og vernebriller.
— Hyppighet og type inngrep er gjengitt i
"vedlikeholdstabell". Tabellen vil hjelpe deg
med & holde din maskin effektiv og sikker.
| tabellen angis de viktigste inngrepene og
hvor ofte de skal utfores. Foreta operasjonen
i samsvar med det aktuelle intervallet.
— Bruk av uoriginale reservedeler og tilbehor
kan ha negativ pavirkning pa maskinens
funksjon og sikkerhet. Produsenten fraskriver
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seg ethvert ansvar ved skader, ulykker eller MERK Batteriet er utstyrt med en beskyttelse
lesjoner som skyldes ovennevnte produkter. som forhindrer opplading hvis romtemperaturen
- Originale reservedeler leveres av ikke er pa mellom 0 og +45 °C.
serviceverksteder og autoriserte forhandlere.
MERK Batteriet kan lades nar som helst,

VIKTIG Alt vedlikeholds- og justeringsarbeid som ogsa delvis, uten fare for at det skades.

ikke er beskrevet | denne bruksanvisningen skal

foretas av din forhandler eller et spesialverksted.
7.2.3 Tilbakemontering av batteriet pa maskinen

Z238 BATTERI Nar ladingen er fullfort:

1. Ta batteriet ut av batteriladerens sete (unnga at batte-

riet star lenge i etter at ladingen er fullfort).

2. Koble batteriladeren fra stromnettet.

3. Apne luken til batterirommet (Fig.15.A).

4. Settbatteriet pa plass (Fig.15.B) i setet sitt ved &

7.241 Batteriets autonomi

Batteriets autonomi (og dermed gressoverflaten som

kan klippes for opplading) avhenger hovedsakelig av: trykke det inn helt til man herer "klikket" som laser
batteriet fast og serger for elektrisk kontakt.
a. Miljofaktorer som forer til okt energiforbruk: 5. Settinn sikkerhetsnokkelen (Fig.15.C).

6. Lukk luken heltigjen.
- Klipping av tett, hoyt og fuktig gress.

b.  Maskinens klippevidde: desto storre 7.3 RENHOLD
vidde, desto storre er strombehovet.
Etter hver bruk ma man utfere rengjering
ved & folge folgende instruksjoner.
c.  Brukerens oppfersel, som bar unnga:

7.31 Rengjoring av maskinen

Av - og paskruing ofte under arbeidet.
- Enklippehoyde som er for lav i
forhold til gressets tilstand.
- En fremdriftshastighet som er for hoy i forhold
til gressmengden som skal klippes.

* Pass alltid pa at luftinntakene er fri for partikler.
¢ Ikke bruk vannstraler og unnga a veete
motoren og elektriske deler (Fig.22).
* |kke bruk sterke veesker til rengjeringen av chassiset.
MERK Under bruk er batteriet beskyttet * Hold gressklippefen, spesifalt motoren,A fl;i for gressrester,
mot total utlading med en vemeinnretning som lov eller overfladig fett for & redusere risikoen for brann.
sldr av maskinen og stopper funksjonen.

Gijer felgende for & optimere batteriets autonomi: :3:2 Rengjoring av klippeenheten

- Klipp gresset nar plenen er torr.

- Klipp gresset ofte slik at det ikke blir for hayt. Flern gressrester og sole som har samlet seg inni
- Stillinn en storre klippehoyde nar gresset chassiset etter hver bruk for & unngé at dette torker
er veldig heyt, og Klipp en andre gang og gjer det vanskelig & starte opp igjen neste gang.
med en lavere Klippehoyde Vipp maskinen pa siden, mens man forsikrer seg om at
_ Ikke bruk maskinen il "mulc.hing” maskinen er stabil for man utferer ethverttype inngrep.
nar gresset er veldig hoyt. O A

* Ved sideutkast: det er nadvendig & montere .
° utkastdeflektoren pa nytt (hvis montert - avsn. 6.1.2d.).  °

Gjer folgende hvis du ensker & bruke maskinen til lenger
arbeidsokter enn hva som er mulig for et standardbatteri:
- Kjop et andre standardbatteri slik at du

umiddelbart kan bytte ut det utladete Lakken pa innsiden av chassiset bli borte med tiden
batteriet uten & matte avbryte arbeidet. pa grunn av det klippede gressets slipevirkning; i

- Kjop et batteri som har en storre autonomi sa tilfelle ma du gripe inn gyeblikkelig ved & lakkere
enn et standardbatteri (avsn. 15.2). et strok med antirust lakk, dette for & forhindre

rustdannelse som ville fore til korrosjon av metallet.

7.2.2  Fjerning og opplading av batteriet
7:3:3 Rengjoring av oppsamlersekken

1. Apne luken til batterirommet og dra ut sikkerhetsnokke-

len (Fig. 20.A). 1. Teom oppsamlersekken.

2. Trykk patungen plassert pa i batterirommet 2. Ristden forafa utalle rester av gress og jord.
(Fig.20.B) og fiern batteriet (Fig.20.C). 3. Vaskden, skyllav den og spre den

3. Settinn batteriet (Fig.21.A) i batte- ut slik at den tarker huritg.
riladerens sete (Fig.21.B).

4. Koble batteriladeren til et stramuttak, med en spen- 7.4 FESTESKRUER OG -MUTRER

ning som tilsvarer den som er indikert pa skiltet.
5. Sorg alltid for & lade batteriet helt som forklart

Hold bolter, skruer og mutrer trukket godt til, for &
i batteriets/batteriladerens bruksanvisning.

veere sikker pa at maskinen alltid er sikkert & bruke.
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7.5 RENGJORING AV LUFTFILTERET

Det filtrerende elementet ma alltid holdes rent og

ma skiftes ut hvis det blir edelagt eller skadet.

Ga frem pa felgende mate:

1. Rengjer omradet rundt luftfiltergitteret.

2. Blas med trykkluft mot &pningene til gitteret
for & fjerne stov og rester (Fig. 23).

7.6 REGULERING AV TREKKRAFT (KUN .
FOR MODELLER UTEN JUSTERING :
AV FREMDRIFTSHASTIGHETEN) .

« Pamodeller med trekkraft oppnas riktig
° reimstramming med mutteren (Fig.24.A). Drei
“ mutteren inntil reimen nar angitt mal (6 mm)

8. EKSTRAORDINART VEDLIKEHOLD

A For du utforer enhver kontroll, rengjering eller
vedlikehold/innstilling av maskinen:

* Stopp maskinen.

Ta ut tenningsnokkelen (aldri la den sta i eller
veere tilgjengelig for barn eller uvedkommende).
Forsikre deg om at alle bevegelige

deler har stoppet helt.

Kjol ned motoren for maskinen

settes bort til oppbevaring.

Les igjennom instruksjonene som folger med.
Bruk egnede klzer, arbeidshansker og vernebriller.

8.1 KLIPPEINNRETNING

En uskarp klippeinnretning river bort
gresset og gir en gul plen.

Ikke ta pa klippeinnretningen for tenningsnokke-
len er tatt ut og klippeinnretningen har stoppet helt.

A Alle oppgaver med klippeinnretningene (de-
montering, sliping, balansering, gjenmontering og/
eller bytting) er krevende arbeid som forutsetter
spesialkompetanse, foruten bruk av saerskilt utstyr.
Av sikkerhetsmessige drsaker skal derfor disse alltid
utfores ved et spesialverksted.

A Skift alltid ut klippeinnretningen hvis den er ska-
det, skreiv eller slitt, sammen med skruene som folger
med, for slik & opprettholde balanseringen.

VIKTIG Bruk alltid originale klippeinnretninger, ved &
gjengi koden som indikeres i tabellen "Tekniske Data".

Pa grunn av produktutvikling kan ovennevnte
klippeinnretninger med tiden blir erstattet

av andre med tilsvarende egenskaper for
kompatibilitet og sikker funksjon.

9. OPPBEVARING

Gl LAGRING AV MASKINEN

Nar maskinen skal lagres:

1. Kjel ned motoren.

2. Fjerntenningsnokkelen.

3. Foretarengjering (avsn. 7.3).

4. Kontroller atingen deler har lgsnet eller er
skadet. Bytt eventuelt ut edelagte komponen-
ter, stram skruer eller bolter som har lgsnet
eller kontakt et autorisert servicesenter.

5. Maskinen ma lagres:

Pa et tort sted.

Beskyttet mot darlig veer.

Helst tildekket med en lerretsduk.

Utilgjengelig for barn.

Pass pa & fierne nokler eller redskaper brukt til

vedlikeholdet.

9.2 LAGRING AV BATTERIET

Batteriet ma oppbevares pa et skyggefylt
og kjelig sted uten fuktighet.

MERK Ved lange perioder uten bruk ma batteriet
lades hver 2. maned for a forlenge levetiden.

10. FLYTTING OG TRANSPORT

Gjer folgende hver gang maskinen skal flyttes,
loftes, transporteres eller stilles pa skra:

— Stoppe maskinen (avsn. 6.5).

— Fjern sikkerhetsnokkelen.

— Forsikre deg om at alle bevegelige
deler har stoppet helt.

— Bruk kraftige arbeidshansker.

— Grip fast i maskinen i punkter som gir et sikkert grep.
Veer oppmerksom pa vekten og vektfordelingen.

- Fahjelp av et tilstrekkelig antall personer, gitt
maskinens vekt og transportmiddelets egenskaper,
samt stedene der den skal settes og flyttes fra.

— Kontroller at bruk av maskinen ikke medferer
skader pa gjenstander og personer.

Gjer folgende ved transport av maskinen
pa et kjoretay eller tilhenger:

— Bruk tilstrekkelig kraftige, brede og lange lasteramper.

- Kjor maskinen pa med motoren av, ved at et
tilstrekkelig antall personer skyver den opp.

— Senk klippeenheten.

— Plasser maskinen slik at den ikke
utgjer en fare for noen.

— Fest den skikkelig til transportmidlet med tau
eller kjettinger for & unnga at den kan velte.

11. SERVICE OG REPARASJONER

Denne bruksanvisningen gir alle nodvendige
indikasjoner for & kjore maskinen, samt informasjon
om korrekt vedlikehold som kan utferes av brukeren.
Alle vedlikeholds- og justeringsoppgaver som ikke
er beskrevet i bruksanvisningen, ma foretas hos
forhandleren eller ved et spesialverksted som har
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den kompetansen og det utstyret som kreves for a
utfere arbeidet riktig. P4 denne méaten opprettholdes
maskinens opprinnelige sikkerhets- og driftsniva.

Inngrep utfort ved uegnede verksteder eller av ukvalifiserte

personer, forer til bortfall av garantien og hever
produsenten for enhver forpliktelse og ethvert ansvar.
Kun autoriserte servicesenter kan utfore
reparasjoner og vedlikehold i garantitiden.
Autoriserte serviceverksteder bruker utelukkende
originale reservedeler. Originale reservedeler og
tilbeher har blitt utviklet spesifikt for disse maskinene.
Uoriginale reservedeler og tilbeheor er ikke
godkjent; ved bruk av uoriginale reservedeler og
tilbeher settes maskinens sikkerhet i fare og leser
Produsenten fra ethvert ansvar og forpliktelse.

12. GARANTIENS DEKNING

Garantivilkarene gjelder kun for forbrukere, det vil
si brukere som ikke er profesjonelle fagfolk.
Garantien dekker alle defekter ved materialer

og fabrikasjon som matte oppsta i lepet av
garantiperioden og som har blitt godkjent av
Forhandleren fin eller et spesialisert servicesenter.
Garantiens utstrekning begrenser seg til reparasjon
og utskiftning av den defekte komponenten.

Det anbefales & levere maskinen inn til et autorisert
serviceverksted for vedlikehold, assistanse og
kontroll av sikkerhetsanordningene en gang i aret.
Garantiens utstrekning er underordnet
regelmessig vedlikehold av maskinen.

13. VEDLIKEHOLDSTABELL

Brukeren ma noye folge alle vedlagte instruksjoner.
Garantien dekker ikke feil som folger av:

* Manglende kjennskap til vedlagt

dokumentasjon (Instruksjonshandbok).
Profesjonell bruk.

Uoppmerksomhet, forssmmelse.

Eksterne arsaker (lynnedslag, stot, forekomsten av
fremmedlegemer inne i maskinen) eller ulykker.
Uegnet bruk og montering eller som

ikke er tillatt av produsenten.

Darlig vedlikehold.

Endring av maskinen.

Bruk av uoriginale reservedeler (tilpassede deler).
Bruk av utstyr som ikke folger med, eller

som ikke er godkjent av produsenten.

Dessuten dekker garantien ikke:
Ordinzere/ekstraordnizere vedlikeholdsoperasjoner
(beskrevet i instruksjonshandboken).

Normal slitasje av forbruksmaterialer som drivremmer,
vribor, lys, hjul, sikkerhetsbolter og ledninger.
Normal slitasje.

Estetisk forringelse av maskinen pa grunn av bruk.
Stottene ved klippeinnretningene.
Tilleggskonstander som eventuelt knyttes til garanti,
slik som overfering til brukeren, transport av maskinen
til Forhandler, leie av erstatningsutstyr eller innleie
av et eksternt firma for alle vedlikeholdsarbeidene.
Kjoperen er beskyttet av gjeldende nasjonale lover.
Kjoperens lovfestede nasjonale rettigheter kan ikke
pa noen mate begrenses av denne garantien.

Inngrep Hyppighet Merknader
MASKIN
Kontroll av alle fester For hver bruk avsn. 7.4
Sikkerhetskontroller/kontroll For hver bruk avsn. 6.2
av betjeningsutstyr
Kontroll av sikringer ved For hver bruk avsn. 6.2.1
utkast bak / pa siden.
Kontroll av oppsamlersekken, For hver bruk avsn. 6.2.1
deflektor ved utkast pa siden.
Kontroll av klippeinnretningen For hver bruk avsn. 6.2.1
Kontroll av batteriets For hver bruk *
ladestatus
Lading av batteriet Etter hver bruk avsn.7.2.2*
Generell rengjoring Etter hver bruk avsn. 7.3
og kontroll
Kontroll av eventuelle skader Etter hver bruk -
som finnes pa maskinen.
Kontakt eventuelt et
autorisert servicesenter.
Rengjering av luftfilteret En gang i maneden avsn. 7.5
Justering av trekkraften e avsn. 7.6
Bytte av klippeinnretningene - avsn. 8.1 **
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* Se handboken for batteri/batterilader.
** Inngrep som ma utferes av forhandleren eller et spesialverksted
*** Operasjon som ma utferes ved forste tegn til feilfunksjon

14.

IDENTIFISERING AV PROBLEMER

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse forbedringsforslagene, ma du ta kontakt med forhandleren.

PROBLEM MULIG ARSAK LOSNING
1. Motoren starter ikke nar | Sikkerhetsngkkelen mangler Sett inn nokkelen (avsn. 6.3).
jeg trykker pa bryteren. | eller er ikke satt riktig inn.
Batteriet mangler eller er Apne luken og kontroller at batteriet er
ikke satt riktig inn. satt skikkelig pa plass (avsn. 7.2.3).
Batteriet er utladet. Kontroller ladestatus og lad opp
batteriet (avns. 7.2.2).
Motoren starter ikke med en gang. Hold inne kommandobryteren i
1-3 sekunder (avsn. 5.2.1).
Inngrep av termisk sikring mot Vent i minst 5 minutter og start maskinen igjen.
overoppheting av motoren.
2. Motoren er startet, Klippeinnretningen har lgsnet. Stopp motoren med en gang eog
men klippeinnretnin- ta ut tenningsnokkelen.
gen dreier ikke. Ta kontakt med et Servicesenter for kontroll,
utskiftninger eller reparasjoner (avsn. 8.1).
3. Motoren stopper Batteriet er ikke satt riktig inn. Apne luken og kontroller at batteriet er
under arbeidet. satt skikkelig pa plass (avsn. 7.2.3).
Batteriet er utladet. Kontroller ladestatus og lad opp
batteriet (avns. 7.2.2).
Tilstoppinger hindrer Ta ut sikkerhetsnokkelen. Bruk arbeidshansker
klippeinnretningens rotasjon. og fjern gress eller rester som sitter fast
under maskinen og/eller i utlepskanalen.
4. Motoren stopper under Inngrep av termisk sikring mot Vent i minst 5 minutter og start maskinen igjen.
arbeidet og maskinen overoppheting av motoren.
utstender et lydsignal. . . .
Inngrep av termisk sikring pa grunn
av for stort stramopptak grunnet:
¢ Klipping av for hayt gress. « Stillinn en storre klippehoyde nar gresset
er veldig hoyt, og klipp en andre gang
med en lavere klippeheyde (avsn. 6.4.1).
 Tilstoppinger hindrer * Fjern hindringene (avsn. 7.3.2).
klippeinnretningens rotasjon.
* For mange gresstuster har samlet seg | * Rengjer maskinen (avsn. 7.3.1).
inne i chassis og temmekanalen.
Vent i minst 5 minutter og start maskinen igjen.
5. Detklipte gresset Klippeinnretningen har truffet et Stopp motoren med en gang eog
samles ikke lenger i fremmedlegeme og har fatt et stot. ta ut tenningsnokkelen.
sekken for oppsamling. Ta kontakt med et servicesenter for eventuell
utskifting av klippeinnretningen (avsn. 8.1).
Chassiset er skittent innvendig. Rengjer chassiset innvendig for &
forenkle transporten av gresset mot
oppsamlersekken (avsn. 7.3.2).
6. Gressetervanske- Klippeinnretningen er ikke i god stand. Ta kontakt med et servicesenter for sliping

lig & klippe.

eller utskifting av klippeinnretningen.
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7. Man registerer stoy
og/eller vibrasjoner
under arbeidet.

Klippeinnretningen har
losnet eller er skadet.

Stopp motoren med en gang eog

ta ut tenningsnokkelen.

Ta kontakt med et Servicesenter for kontroll,
utskiftninger eller reparasjoner (avsn. 8.1).

8. Batteriets autonomi
er utilstrekkelig.

Tunge driftsforhold med
okt energiforbruk.

Optimaliser arbeidet (avsn. 7.2.1).

Batteriet er utilstrekkelig ut
fra driftsbehovene.

Bruk et annet eller et storre batteri (avsn. 15.2).

9. Batteriladeren lader
ikke batteriet.

Batteriet er ikke satt riktig
inn i batteriladeren.

Kontroller om det er korrekt
sattinn (avsn. 7.2.2).

Uegnede miljgforhold.

Ladingen ma utferes i et miljo med
egnet temperatur (se batteriets/
batteriladerens bruksanvisning).

Kontaktene er skitne.

Rengjor kontaktene.

Mangel pa spenning til batteriladeren.

Kontroller at stopslet er satt inn og at
det er spenning til stikkontakten.

Batteriladeren er defekt.

Bytt ut med original reservedel.

Se batteriets/batteriladerens
bruksanvisning hvis problemet vedvarer.

15. TILBEHOR PA FORESPORSEL

15.1 "MULCHING"-SETT

Finmaler det klipte gresset og lar det ligge pa
plenen i stedet for & bruke sekken for oppsamling
(for maskiner der dette er utstyrt) (Fig.25).

15.2 BATTERIER

Det finnes batterier med ulik kapasitet for & tilpasse
spesifikke driftsbehov (Fig.26). Se listen for godkjente
batterier for denne maskinen i tabellen “Tekniske data”.
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rised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
lainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA S.p.A. te su obuhvadeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a STIGA S.p.A. szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKnTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHMKOT Ce MOAroTBEeHN UCKITy4mBo 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKM
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver
gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA S.p.A. i sg chronione prawami autorski-
mi — Zabrania sig¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej
zgody.

PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor
— Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepHallmMecs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA S.p.A. v 3awyiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK « Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA S.p.A. a st chranené autorskym pravom
— Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iastoc¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje STIGA S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami —
vsakr$no nepooblaséeno razmnozevanje ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog prirucnika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstalits fér STIGA S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR * Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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